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		Макар здравето да е висше благо, хората постоянно излизат извън границите на „нормалното“ в опита си да се прославят чрез рекорди, които всъщност представляват сериозна заплаха за съществуването им. Някои от примерите събра „Дойче Веле“.

Шампионът по ядене на хотдог

Когато става дума за ядене, мнозина обичат да прекаляват. Но това, което се случва ежегодно от 1916 година насам на 4 юли на градския плаж на Ню Йорк, няма нищо общо с пищното празнично хранене: по време на международното състезание по ядене на хот дог трябва за 10 минути да се натъпчеш с колкото може повече хлебчета с кренвирши. Актуалният носител на титлата се нарича Джо Честнът - с 68 бройки.

Най-дебелата жена на света

Дона Симпсън пък решава да постави съвсем друг рекорд - тя иска да е най-дебелата жена в света. Със своите 273 килограма тя печели през март 2009 година титлата „Най-дебела майка в света“, но целта й е по-висока - 454 кг, което е всичко друго освен здравословно.

Най-дебелият мъж в света

Мексиканецът Мануел Урибе очевидно е наясно, че наднорменото тегло не е здравословно. Благодарение на своите 560 кг той е обявен през 2006 за най-дебелия в света. След което обаче започва с лекарска помощ диета за отслабване и по сведения на сп. „Шпигел“ успява да смъкне до края на 2008 г. цели 250 кг. Сега новата му цел е да постави световен рекорд по отслабване.

Най-невръстният пушач в света

Пушенето на цигари една след друга е също толкова вредно за здравето, особено ако пушачът е съвсем млад. Затова и снимката, която разтърси света през 2009 г., се смяташе направо за невероятна - двегодишно китайче си пали цигарите една след друга. По информация на в. „Билд“ детето пушело по кутия на ден. Баща му му дал първата цигара като един вид обезболяващо средство, понеже момчето имало херния.

И невръстният индонезиец Арди Рицал успя да шокира с пушенето си - по две кутии на ден, бил запалил първата си цигара още на 18 месеца. Според баща му проблем няма - той е на мнението, че момчето изглежда доста здраво.

Най-високият процент алкохол

Хората като че ли проявяват най-малко здрав разум по отношение на алкохола. Под мотото - пиене до припадък. Ексцесиите в тази сфера заемат постоянно място в медиите. Една от най-високите стойности на алкохол в кръвта, измерена в Германия, била на един поляк в Берлин през 2002: 8,1 промила. Мъжът оживява като по чудо. За повечето хора дори и 4% са потенциално смъртоносни.
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			Романтични поверия за осми март

			7.03.2017 / Екип на Doctoronline.bg (Коментари: 0) 

			Съществуват много поверия, свързани с най-женския празник - осми март. » Прочети
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			Защо някои пушачи не могат да спрат цигарите?

			23.11.2016 (Коментари: 7) 

			Широко разпространеното мнение, че прекратяването на вредния навик зависи от волята, беше развенчано с новото изследване на американски учени от Северна Каролина.
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			Ходенето е по-полезно от тичането

			10.04.2013 (Коментари: 0) 

			Добра новина за тези, които предпочитат дългите разходки пред изморителното тичане.
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			Мъжете с оредяваща на темето коса, изглежда, са по-застрашени от  сърдечни болести в сравнение със своите връстници с младежки гъста  прическа. » Прочети
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			Колко калории горим в чистене?

			27.03.2013 (Коментари: 0) 

			Повечето жени не си представят, че почистването на дома може да им осигури не само чистота, но и стройна фигура.
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			Кръвното вреди на зъбите

			26.03.2013 (Коментари: 2) 

			Екип от изследователи от Швеция откриха още една лоша последица от високото кръвно налягане и сърдечните болести – увреждането на зъбите.
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			Полезно ли е обезмасленото мляко за децата?

			25.03.2013 (Коментари: 0) 

			Преди се смяташе, че обезмасленото мляко поддържа здравословното  тегло на децата, но ново проучване разкри, че помага за напълняване.
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			Диня и домати за вечна младост

			22.03.2013 (Коментари: 3) 

			Американски диетолози препоръчват да добавите червените хранителни продукти към ежедневното си меню, за да съхраните младостта си, предаде БГНЕС.
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			Приспивателните подобряват паметта

			16.03.2013 (Коментари: 0) 

			Приспивателните таблетки могат да помогнат за подобряването на паметта и да открият път към намирането на лекарство срещу деменция, предаде БГНЕС.
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